
第5次裾野市総合計画前期基本計画　令和3年度成果指標実績一覧

2021 2025

実績 目標値

健康診査（1歳6か月児、3歳
児、妊婦、産婦）の受診率

2019

1歳6か月児　97.0％
3歳児　99.3％
妊婦　78.7％
産婦　94.2％

1歳6か月児　99.5％
3歳児　106.6％

妊婦　80.2％
産婦79.0％

100％ △

保育所待機児童数 2019 0人 0人 0人 〇

将来の夢や目標を持ってい
る児童・生徒の割合

2019
小学生83％
中学生73％

小学生81.3％
中学生65.8％

小学生90％
中学生80％

△

人や地域と関わりながら、
住みやすい社会を作るため
に自ら行動しようとしてい
る児童・生徒の割合

2019
小学生57％
中学生47％

小学生57.2％
中学生52.5％

小学生75％
中学生80％

〇

過去１年間に生涯学習活動
をしたことがある人の割合

2020 27.3％ 32.6% 50％ 〇

青少年育成関係団体に所属
する育成者の人数

2020 786人 612人 1,000人 △

自分の健康状態が健康であ
ると答える人の割合

2019 75.3％ 75.1% 80％ △

健康づくりの支援の満足度 2019 21.3％ 26.2% 25％ 〇

週1回以上の運動習慣のある
市民の割合

2019 49.7％ 52.4% 65％ 〇

図書館の入館者数 2019 125,670人 95,995人 130,000人 △

市民文化センターの利用者
数

2019 192,193人 140,783人 202,000人 △

1-6
多様性を尊重し
た共生社会の形
成

性別にかかわりなく個性と
能力を発揮できる機会が確
保されていると思う市民の
割合

2020 12.3％ 27.6% 30％ 〇

評価基準　〇:実績が計画策定時より目標値に近づいている
　　　　　△：実績が計画策定時より目標値から離れている。　－：数値がとれない。

施策の柱 成果指標
基準
年

計画策定時 評価

1-1
安心して子ども
を産み育てられ
る環境づくり

1-2
次代を担う子ど
もの教育の推進

1-3
ライフステージ
に合わせた生涯
学習の充実

1-4
こころとからだ
の健康づくりの
推進

1-5

スポーツ・歴
史・文化・芸術
に親しむ環境づ
くり
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第5次裾野市総合計画前期基本計画　令和3年度成果指標実績一覧

2021 2025

実績 目標値

評価基準　〇:実績が計画策定時より目標値に近づいている
　　　　　△：実績が計画策定時より目標値から離れている。　－：数値がとれない。

施策の柱 成果指標
基準
年

計画策定時 評価

企業立地・誘致に向けた事
業用地の創出

2019 0ｈａ 0ｈａ 20ｈａ △

工場立地法の届出件数 2019 6件/年 3件/年 5件／年 △

相談窓口によるサポートを
受けた事業者の売上増減割
合の平均値

2019 ― 33.9% 30％増 〇

創業件数 2019 13件/年 14件/年 10件/年 〇

中小企業支援における市の
制度認定件数

2019 60件 32件 50件 △

商店街のキャッシュレス決
済対応店舗割合

2019 16％ 38.4％ 60％ 〇

認定農業者数（認定新規就
農者を含む）

2019 29人 31人 32人 〇

戦略作物、特産作物の作付
面積

2019 20.1ｈａ 17.7ｈａ 25ｈａ △

間伐の実施面積 2019 79.17ｈａ 215.24ｈａ 150ｈａ 〇

観光レクリエーション客数 2019 1,876千人 983千人 2,200千人 △

市内宿泊客数 2019 160千人 75千人 165千人 △

スポーツ合宿誘致延べ宿泊
者数

2019 1,513人 2,422人 2,000人 〇

スポーツイベント参加者数 2019 3,014人 787人 3,300人 △

2-1
企業誘致・定着
の推進

2-2
新たな価値を創
出する産業基盤
づくり

2-3
商工業の活性化
の支援

2-4
特色を活かした
農林業の振興

2-5
地域が潤う観光
まちづくりの推
進

2-6

富士山麓の魅力
を活かしたス
ポーツツーリズ
ムの推進
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第5次裾野市総合計画前期基本計画　令和3年度成果指標実績一覧

2021 2025

実績 目標値

評価基準　〇:実績が計画策定時より目標値に近づいている
　　　　　△：実績が計画策定時より目標値から離れている。　－：数値がとれない。

施策の柱 成果指標
基準
年

計画策定時 評価

安全・安心で快適な住環境
に対する市民満足度

2019 43.5％ 30.6％ 50％ △

市民1人1日当たりのごみ排
出量

2019 795ｇ／人、日 778.8g/人、日 771.4g/人、日 〇

次世代自動車普及率 2019 10.9％ 10.8% 20.0％ △

家庭の防災備蓄率（水・食
料7日分）

2020 8.1％ 7.5% 20％ △

自分が行く避難所と避難方
法の認知率

2020 84.3％ 82.3% 93％ △

地域防災訓練への参加者数 2019 14,129人 8,039人 18,800人 △

犯罪発生件数 2019 205件 107件 170件 〇

交通事故発生件数 2019 252件 170件 220件 〇

身近にかかりつけ医がいる
人の割合

2019 63.9％ 41.0% 65％ △

国民健康保険特定健康診査
受診率

2019 44％ 43.5% 60％ △

75歳以上の介護認定率（介
護・支援）

2019 24.6％ 24.4％ 25％ 〇

地域ふれあい塾の参加人数 2019 6,088人 2,158人 6,650人 △

障がい者の雇用率 2019 2.24％ 2.46％ 法定雇用率 〇

3-1
環境に配慮した
持続可能な社会
の形成

3-2
災害に強くしな
やかな地域社会
の形成

3-3
安全な生活と交
通の確保進

3-4
安心して暮らせ
る地域医療体制
の確保

3-5
地域で支え合う
福祉の充実
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2021 2025

実績 目標値

評価基準　〇:実績が計画策定時より目標値に近づいている
　　　　　△：実績が計画策定時より目標値から離れている。　－：数値がとれない。

施策の柱 成果指標
基準
年

計画策定時 評価

先進技術を活用した実証実
験数（累計）

2019 0件 10件 10件 〇

規制の特例措置提案件数
（累計）

2019 0件 0件 10件 △

都市機能誘導施設の充足率 2019
裾野駅周辺71％
岩波駅周辺25％

裾野駅周辺71％
岩波駅周辺25％

裾野駅周辺71％
岩波駅周辺25％

〇

居住誘導区域内の人口密度 2019 53.10人／ｈａ 51.90人／ｈａ 53.66人／ｈａ △

裾野駅・岩波駅利用者数 2019 171万人／年 130万人／年 177万人／年 △

屋外広告物許可の更新率 2019 94.1％ 87.5％ 100％ △

人口1人当たりの都市公園の
整備面積

2019 4.28㎡／人 4.42㎡／人 5.17㎡／人 〇

住宅の耐震化率 2018 91.5% - 95％ ―

戸建ての空き家数 2019 763戸 - 1,080戸未満 ―

4-4
誰もが移動しや
すい交通環境の
整備

「バス路線や便数」の満足
度

2019 4.7％ 4.4% 17％ △

都市計画道路（延長）の改
良及び概成率

2019 81.9％ 83.0％ 82.4％ 〇

道路橋定期点検実施率
（累計）

2015
～

2019
100％ 26.0% 100％ 〇

道路橋補修件数
（累計）

2015
～

2019
49橋 6橋 23橋 △

道路照明灯補修件数
（LED化を含む）（累計）

2014
～

2019

56基
(2014～2019)

17基 30基 〇

経常収支比率 2019 142.6％ 141.9% 130％ 〇

管路の耐震化適合率 2019 76.8％ 80.5% 80％ 〇

経費回収率 2019 58.3％ 85.8% 73％ 〇

汚水処理普及率 2019 79.9％ 81.0% 86.3％ 〇

4-1
次世代型近未来
都市の形成

4-2

駅周辺等の拠点
づくりと多様な
世代の交流の促
進

4-3
良好な景観と良
質な住環境の形
成

4-5
利便性の高い道
路網の整備・保
全

4-6
豊かで良質な水
道水の安定供給

4-7
衛生的で快適な
下水道の整備・
保全
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2021 2025

実績 目標値

評価基準　〇:実績が計画策定時より目標値に近づいている
　　　　　△：実績が計画策定時より目標値から離れている。　－：数値がとれない。

施策の柱 成果指標
基準
年

計画策定時 評価

地域や団体などの活動の満
足度

2020 15.7％ 14.2% 30％ △

自治会加入率 2019 85.4％ 85.7% 80％以上 〇

地域（すその）が好きだと
思う市民の割合

2019 62.6％ 63.7% 70％ 〇

新聞社の市関連記事掲載件
数

2019 2,459件 2,399件 3,000件 △

マイナンバーカードの交付
率

2019 17.2％ 47.8% 90％ 〇

ICT化による業務改善件数 2019 0件 1件 10件 〇

オープンデータ公開件数 2019 173件 185件 200件 〇

5-4
公共施設等マネ
ジメントの推進

公共建築物の総資産量（公
共施設の延床面積）

2019 15.5万㎡ 15.2万㎡ 14.7万㎡ 〇

将来負担比率 2019 43.4％
51.4％

(速報値）
50％ △

実質公債費率 2019 9.1％
9.9％

（速報値）
10％ △

市税収入率 2019 97.61％ 97.87% 97.80％ 〇

5-6

時代の変化に対
応できる人材の
育成と組織体制
の構築

市職員に対する市民の信頼
度

2019 72.3％ 72.7% 70％以上 〇

議会活動に興味・関心があ
る市民の割合

2020 53.5％ 48.3% 60％ △

議会傍聴者数 2019 407人 190人 450人 △

5-8
適正な監査事務
の促進

全部局に対する定期監査実
施率

2019 100％ 100% 100％ 〇

5-1
市民自治による
コミュニティの
促進

5-2

すそのの魅力を
高めるシティプ
ロモーションの
推進

5-7
開かれた議会運
営の支援

5-3

市民サービスの
向上を目指すス
マート自治体の
推進

5-5
持続可能な行財
政運営の推進
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